

2011 No. 155

WILDLIFE

COUNTRYSIDE

**The Conservation (Natural Habitats, &c.) Amendment
(Scotland) Regulations 2011**

ISBN 978-0-11-101348-9

CORRECTION

Page 2, regulation 4, in the inserted regulation 9A(3)(a), line one: "...paragraph 2(a)..." should read "...paragraph (2)(a)...";

Page 2, regulation 4, in the inserted regulation 9A(3)(b), line one: "...paragraph 2(b)..." should read "...paragraph (2)(b)...";

Page 4, regulation 5, in the substituted sub-paragraph (i), line one: "...subsection 2(a)..." should read "...subsection (2)(a)...";

Page 4, regulation 5, in the substituted sub-paragraph (i), line three: "...Directive 92/34/EEC..." should read "...Directive 92/43/EEC..."; and

Page 5, in the Explanatory Note, second paragraph, line one: "...Directive 92/34/EEC..." should read "...Directive 92/43/EEC...".

November 2011